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5.0sztaly

. Méelyik az alegnagyobb pozitiv egész szam, amelyben a szamjegyek 0sszege 2008, és
nincs benne 0 szamjegy?

. Méelyik az aszam, amely a 72-t6| fel eakkora tavol sdgra van a szamegyenesen, mint a
138-t61?

. Péter levelezétarsanak szokatlan moédon mutatkozott be:
"Hé&rman vagyunk testvérek. Mindharmunk életkora egész szam. Harmunk
életkoranak szorzata 48. Ha 6sszeadjuk harmunk életkorét, az 6sszeg maradék nélkal
oszthat6 4-el. Nincsenek ikrek koztiunk. A koztink levé korkilénbség nem
ugyanannyi.”
Hany éves Péter?

. Régi tirmértékeink az icce, apint és acsobor.
8 pint = 1 csobor
2icce=1pint
64 icce hany csobor?

. Egy hdromszdg oldalai cm-ben mérve egész szamok. Kerilete 15 cm. Mekkorék
lehetnek az oldalai ?



